



ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

вул. М. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58700, тел. (0372) 552966, факс 573284,  
E-mail: [donev@ukr.net](mailto:donev@ukr.net) web: <http://donev.gov.ua/> Код ЄДРПОУ 39301337

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Керівникам органів управління у сфері освіти  
територіальних громад**

**Керівникам закладів фахової передвищої та  
вищої освіти**

*Про участь у Всеукраїнському  
онлайн марафоні «Едукативний бліцкриг:  
Педагогічний фронт новацій разом із Mr.Leader»*

Відповідно до листа Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 09.07.2024 № 21/08-1088 «Про участь у Всеукраїнському онлайн марафоні «Едукативний бліцкриг: педагогічний фронт новацій разом із Mr.Leader», Департамент освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації (ОВА) інформує про наступне.

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» запрошує **20 серпня 2024 року о 11.00** долучитися до Всеукраїнського онлайн форуму «Едукативний бліцкриг: Педагогічний фронт новацій разом із Mr.Leader» (далі – Форум).

Попередня реєстрація учасників за покликанням <mailto:https://forms.gle/HSjma1k7PRwP42xT6>

Організаторами Форуму є Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Приватна установа «Український інститут дитинства», Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького, Громадська спілка «Про дитинство».

Основна місія Форуму – створити потужну платформу для обміну знаннями, досвідом та інноваційними підходами серед педагогів закладів дошкільної освіти, фахової передвищої та вищої освіти спрямовану на покращення якості освіти та виховання дітей дошкільного віку, для спільного розв'язання актуальних проблем у сфері дошкільної освіти.

Поряд з цим Форум стане ключовою подією для тих, хто прагне змін та готовий взяти на себе відповідальність за майбутнє покоління, створюючи нові перспективи розвитку дошкільної освіти в Україні.

Тематичні напрями роботи Форуму:

1. Інноваційні методи навчання та виховання дітей дошкільного віку.
2. Сучасні інформаційно-комунікаційні технології в дошкільній освіті.
3. Освіта для всіх: інклюзія.
4. Професійний розвиток педагогів закладів дошкільної освіти.

Цільова аудиторія:

педагоги закладів дошкільної освіти та Центрів освіти і піклування про дітей дошкільного віку;

науково-педагогічні  
ститутів, академій, у



ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ  
ОДА  
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА  
ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КЕП: Гринюк О. І. 12.0  
4F29F307000000000000

ЧЕРНІВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
Управління освіти

06/01-19-2153 від 15.07.2024



представники органів влади та місцевого самоврядування, громадських організацій та бізнесу тощо.

Формат Форуму: онлайн.

Дата проведення: 20 серпня 2024 року.

Час: 11:00 год.

Робочі мови: українська.

Реєстрація для участі у Форумі за покликанням:  
<mailto:https://forms.gle/HSjma1k7PRwP42xT6>

Покликання на Форум у Facebook <https://fb.me/e/433DUU6g7>

*Чому участь у Форумі є важливою для Вас?*

Форум надає унікальну платформу для обміну знаннями та досвідом серед педагогів, науковців та батьків, що сприяє створенню мережі професійної взаємодії, яка є важливою для інтеграції інноваційних педагогічних методів і підходів у практику дошкільної освіти.

Створюються умови для обговорення інноваційних методів навчання та виховання дітей дошкільного віку, що дозволяє учасникам Форуму ознайомитися з сучасними тенденціями та підходами в освіті, адже це особливо актуально у контексті стрімкого розвитку інформаційно-комунікаційних технологій, які значно розширюють можливості для навчання і виховання.

Форум акцентує увагу на питаннях інклюзії в дошкільній освіті, що є ключовим аспектом у забезпеченні рівного доступу до якісної освіти для всіх дітей дошкільного віку, незалежно від їх індивідуальних особливостей чи особливих освітніх потреб.

Участь у Форумі надає можливості для професійного розвитку педагогів, що є важливим кроком у підвищенні якості дошкільної освіти шляхом обміну знаннями й досвідом, який допоможе впроваджувати ефективні методи навчання та виховання дітей дошкільного віку.

Залучення до Форуму є свідченням відповідальності та активної позиції щодо майбутнього покоління, що підкреслює готовність педагогічної спільноти до змін та спрямування своїх зусиль на створення нових перспектив розвитку дошкільної освіти в Україні.

Таким чином, участь у Всеукраїнському онлайн форумі «Едукативний бліцкриг: Педагогічний фронт новацій разом із Mr.Leader» є важливою та необхідною для всіх, хто прагне позитивних змін у сфері дошкільної освіти й готовий активно сприяти їх реалізації.

**КОНТАКТИ:**

Адреса оргкомітету: м. Київ, в. Деміївська, 18

E-mail: [panchenkooksana2019@gmail.com](mailto:panchenkooksana2019@gmail.com)

Телефон: Панченко Оксана Олександрівна +38 (063) 621-29-84

Координатори: Панченко Оксана Олександрівна – доктор філософії, старший викладач кафедри дошкільної та спеціальної освіти Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького.

**Заступник директора Департаменту –  
начальник управління освіти та  
цифрової трансформації**

**Оксана ГРИНЮК**

Оксана Шпанюк, (0372) 551816